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Анотація. У роботі наводиться обґрунтування використання  ігрового движка для 
потреб дизайну інтер’єрів. Наводяться приклади використання та особливості прі праці 
із системою Unreal Engine. 
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Abstract. The paper provides a rationale for the game engine use for  interior design. 
Examples of usage and features when working with the Unreal Engine system are given. 
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Вступ. Швидке  накопичення  інформації  людством  останніми  роками 

дозволило, з одного боку, накопичити гігантські прірви знань. Але з іншого 
боку,  освоїти більшу  частину  сучасної  інформації  протягом життя  людини 
стало просто неможливо. Людство набуло величезних знань про навколиш‐
ній світ, і неможливість розібратися до дрібниць в отриманих знаннях. Ба‐
гато предметів стали настільки складні що фахівців які в них орієнтуються на 
землі буквально лічені одиниці. 

В результаті даних об'єктивних процесів ми отримуємо людей, які не в 
змозі володіти  і розуміти тонкощі сучасної науки, мистецтва  і  т.і. З метою 
популяризації знань та спрощення її донесення до широких мас – інформа‐
цію стали спрощувати і представляти у візуалізованому вигляді. Дизайнер‐
ські напрямки діяльності також не стояли на місці. В даний момент перед 
втіленням будь‐якого продукту створюється його візуальний прототип, який 
узгоджується із замовниками або споживачами. І лише після цього почина‐
ється процес реального втілення в життя. 

При створенні дизайну речей або інтер'єру нам необхідно отримати те‐
хнічне завдання, що містить вимоги і основою функціонал. І відштовхуючись 
від цих даних починати підбирати аналоги і аналізуючи їх створювати власні 
напрацювання [1‐2]. 

Нам будуть потрібні системи автоматизованого проектування при ство‐
ренні конструкцій, для отримання точних розмірів і параметрів матеріалів. 
А після цього потрібно створити візуальну модель у тривимірному просторі 
для представлення її замовнику. 

З часом такий підхід почав не задовольняти замовників, тому що їм би 
хотілося у тривимірному просторі мати можливість оглядати свої майбутні 
покупки. А в ідеалі вони хотіли б мати змогу взаємодіяти з ними у віртуаль‐
ному середовищі інтерактивно. 
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Індустрія інтерактивних ігор стрімко розвивається і дозволяє викорис‐
товувати  для  реалізації  цієї  мети  середовища  ігрової  розробки,  що  отри‐
мали назву ігрові движки. Саме застосування цих технологій до інтер'єрної 
візуалізації і розглядатиметься далі. 

Мета  роботи.  Обґрунтувати  та  показати  сучасні  можливості  ігрових 
двигунів для візуалізації інтер'єрів та будь‐яких інших просторів на практич‐
них прикладах. 

Матеріал і результат досліджень. На ринку розробників комп'ютерних 
ігор широко поширені Unreal Engine і Unity. З низки причин, однією з яких є 
використання  в  процесі  навчання  взаємодії  саме  з  Unreal  Engine  автори 
взяли за основу саме його [3]. 

Чому був обраний саме цей ігровий двигун? Він дозволяє отримувати 
найреалістичнішу  картинку,  при  цьому  не  потребуючи  найпотужнішого 
комп’ютерного обладнання.  

Ще в минулих роках Unreal Engine 4 демонстрував нам фотографічну 
графіку. Найкращий приклад цьому – технічна демонстрація під назвою Un‐
real Paris. Зображення було реалістичним як на ПК так і на мобільних прист‐
роях (рис. 1). 

 

   
а)  б) 

Рис.1. – Приклад праці Unreal Pari: а) на ПК, б) на мобільному пристрої 
 
І це свідчило про гарну оптимізацію двигуна. Ще тоді розробники ігор 

зацікавилися цією середою для розробки власних проектів. 
Але, у 2021 році на зміну Unreal Engine 4 прийшов Unreal Engine 5, який 

запропонував  технологію  освітлення  Lumen,  що  є  найближчим  аналогом 
Raytracing, при цьому користувачу необов’язково мати RTX‐відеокарту, де‐
фіцит яких можна спостерігати на просторах нашої країни. 

Із приходом ще ліпшої графіки, ніж у 4‐ій версії програми, її почали ви‐
користовувати навіть в кіноіндустрії, бо цей інструмент має дуже широкі мо‐
жливості для реалізації будь‐якої ідеї. А умовна безкоштовність цього засобу 
робить його доступним для всіх бажаючих, а  так як цей двигун окрім C++ 
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пропонує ще візуальне програмування у вигляді системи Blueprint (щось по‐
дібне є у Blender), то навіть незнаюча людина зможе в ньому розібратись і 
створити власний шедевр не гірше за Голівуд або яку‐небудь відому ігрову 
компанію. 

Проте, користь цей двигун може принести не тільки в іграх або фільмах. 
Ця програма може бути у нагоді при відбудові нашої країни після скінчення 
війни, бо кожен захоче створити власний вигляд для свого будинку або своєї 
квартири та одразу побачити результат. І так як не вистачатиме на це спеці‐
алістів – на допомогу приходить UE5. Цей продукт наддасть кожному бажа‐
ючому можливість побути в ролі дизайнера та архітектора за малих знань у 
програмуванні та моделюванні. 

Наприклад, на скріншотах нижче (узято з технічної демонстрації, роз‐
робленої студентом), можна побачити реалістичне сонячне освітлення під 
час заходу сонця із врахуванням фізичних властивостей кольорів та матері‐
алів: ступінь поглинання світла, відбиття світла із передачею кольорів та ін 
(рис. 2). 

 

   
Рис.2. – Приклад праці із джерелами освітлення природніми 

 
 
Можна також зробити симуляцію джерел штучного освітлення: лампи, 

світлодіодні стрічки та ін. А запрограмовані користувачем вимикачі надають 
можливість подивитись  за поведінкою світла  у  просторі  в  реальному часі 
(рис. 3): 
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Рис.3. – Приклад праці із джерелами освітлення штучними 
 
Найбільшого WOW‐ефекту завдає запрограмована можливість зміню‐

вати кольори та матеріли меблів та не тільки в реальному часі (рис. 4). 
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Рис.4. – Приклад змінення кольорів та освітлення у реальному часі 

 
А м’яке освітлення з можливістю редагування кольорів та температур 

на пару із фотореалістичними текстурами та картами нормалей надають як‐
усь неймовірну насолоду для очей (рис. 5). 

 

   

 
Рис.5. – Приклад праці із кольорами джерел освітлення 
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А для повного ефекту присутності, можна, наприклад, надати користу‐

вачеві можливість за натисненням кнопки вмикати телевізор із культовим 
фільмом, або вбудувати бібліотеки для перегляду цієї краси у шоломі вірту‐
альної реальності (рис. 6) [4]… 

 
Рис. 6. – Використання відео у якості текстури TV техніки 

 
Висновки: Unreal Engine 5 має майбутнє не тільки доброї для кіно VFX‐

програми, чи ігрового двигуна, а й потужного архітектурного та дизайнерсь‐
кого  інструменту, що наддасть можливості для створення   нових робочих 
місць та пришвидшить будівні та ремонтні роботи. 
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